
DEPILFLAX 100 LATA CERA NATURAL DEPILACIÓN (5020306003_V0)

INGREDIENTS: DIETHYLENE GLYCOL ROSINATE, TRIETHYLENE GLYCOL 
ROSINATE, GLYCERYL ROSINATE.

Liposoluble
 hair removal wax

 800 ml  27.05 fl oz

CERA EN LATA
WARM WAX CAN

Cera depilatoria
 liposoluble

Natural
Natural

Todo tipo de piel
 All skin types

MAYSTAR S.L.
C/ Sol Ponent, 12-14
43830 Torredembarra
Tarragona · Spain
Made in Spain
Produce of E.U. VISÍTANOS

VISIT US >

E  Cera depilatoria liposoluble. Cera tibia liposoluble elaborada con resinas de origen natural adecuados a todo 
tipo de piel. Su agradable textura y bajo punto de fusión permite una aplicación en personas sensibles al calor. 
Uso efectivo en pelo facial y corporal. Instrucciones de uso: Introducir la lata en el fundidor y calentar a 60-70ºC 
durante 20 minutos (dependiendo de la cantidad de cera). Mezclar la cera hasta obtener un aspecto homogéneo. 
Bajar la temperatura hasta los 45-55ºC donde se obtendrá el punto de aplicación correcto. Aplicar con la espátula 

ADVERTENCIAS DE USO: Comprobar primero 
en una pequeña zona de la mano que el producto no esté muy caliente. Respete la temperatura recomendada 
de fusión. Alejar de fuentes de calor elevado. Proceder a su utilización en sitios abiertos y ventilados. 

 

GB  Liposoluble hair removal wax. Liposoluble warm wax made from natural rosins. Suitable for all skin types. 
Its pleasant texture and low melting point make it particularly suitable for customers with heat-sensitive skin. 
E�ective on facial and body hair. Usage: 

(application temperature). Using a spatula, apply a thin layer in the direction of hair growth. Place a waxing strip 

to hair growth. WARNING: Test the product temperature on the back of your hand before applying. Do not 
exceed the recommended melting temperature. Keep away from strong sources of heat. Only use in open, well-

F  Cire épilatoire liposoluble.

Mode d’emploi  : Introduire la boîte dans le 

AVERTISSEMENTS :  

D  Fettlöslicher Depilationswachs. Fettlösliches Warmwachs auf Grundlage von natürlichen Harzen. Für 
jeden Hauttyp geeignet. Dank seiner angenehmen Konsistenz und niedrigen Schmelztemperatur eignet sich 

Gesicht und am Körper. Gebrauchsanweisung: Die Dose in das Schmelzgerät geben und 20 Minuten lang (je 

Eine dünne Schicht Wachs mit einem Spatel in Haarwuchsrichtung auftragen. Einen Hygienestreifen au�egen 
und andrücken. Anschließend mit einem kräftigen Ruck sowie parallel zum jeweiligen Körperbereich gegen die 
Haarwuchsrichtung abziehen. ANWENDUNGSHINWEISE: Erst auf einem kleinen Hautbereich der Hand prüfen, 
dass das Produkt nicht zu heiß ist.  Die empfohlene Schmelztemperatur einhalten. Von Hitzequellen fernhalten. 
In o�enen und belüfteten Räumen anwenden. Nicht einnehmen. Die Verwendung von Naturprodukten kann 
leichte Farbveränderungen zur Folge haben.

RU  Жирорастворимый воск удаления волос. 

Инструкция по применению: 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
ПО ПРИМЕНЕНИЮ: 

 

NO INGERIR  ·   DO NOT INGEST

• Uso exclusivo profesional.
• Professional use only.
• Usage exclusivement professionnel.

• Nur für die anwendung durch fachpersonal.
• Только для проффесионального пользования.



DEPILFLAX 100 LATA CERA AZUL DEPILACIÓN

INGREDIENTS: 

Liposoluble
 hair removal wax

 800 ml  27.05 fl oz

CERA EN LATA
WARM WAX CAN

Cera depilatoria
 liposoluble

Azul
Blue

Todo tipo de piel
 All skin types

MAYSTAR S.L.
Made in Spain
Produce of E.U. HOW

TO USE?

E  Cera depilatoria liposoluble. Cera tibia liposoluble elaborada con resinas de origen natural y activos 
naturales adecuados a cada tipo de piel. Su textura cremosa y bajo punto de fusión permite una aplicación en 
personas con problemas circulatorios y sensibles al calor. Uso efectivo en pelo facial y corporal. Instrucciones 
de uso:
está fundida, bajar la temperatura entre 45-55 ºC, para obtener el punto de miel. Aplicar con la espátula una 

ATENCIÓN: 

sitios abiertos y ventilados. No ingerir. El uso de productos naturales puede provocar ligeros cambios de color.

GB  Liposoluble hair removal wax. 
natural active ingredients suitable for all skin types. Its creamy texture and low melting point allows applying on 

Instructions for 
use: 

CAUTION: All products 

F  Cire épilatoire liposoluble.

duvet du visage et les poils du corps. Application : 

ATTENTION : 

D  Fettlöslicher Depilationswachs. 

 Gebrauchsanweisung: 

VORSICHT:

RU  Жирорастворимый воск удаления волос. 

Применение:

Меры предосторожности:

N O  I N G E R I R   ·   D O  N OT D I G E S T

• Uso exclusivo profesional.
• Professional use only.
• Usage exclusivement professionnel.

• Nur für die anwendung durch fachpersonal.
• Только для проффесионального пользования.



Natural
Natural

Todo tipo de piel All skin types

Cera Cera Cera 
depilatoria
 liposoluble

Liposoluble
hair removal 
wax

 500 ml  16.91 fl  oz

CERA EN LATA WARM WAX CAN

DEPILFLAX 100 LATA CERA NATURAL DEPILACIÓN / 5020306002_V0

INGREDIENTS: DIETHYLENE GLYCOL ROSINATE, TRIETHYLENE GLYCOL ROSINATE, GLYCERYL 
ROSINATE.

depilflax.es

VISÍTANOS
VISIT US

MAYSTAR S.L.
C/ Sol Ponent 12-14 
43830 Torredembarra 
Spain · Made in Spain 
Produce of E.U.

RU Жирорастворимый воск удаления волос. Жирорастворимый теплый воск, изготовленный 
на основе натуральных смол, подходит для всех типов кожи. Приятная текстура и низкая температура 
плавления воска — идеальное решение для очень чувствительной и тонкой кожи. Хорошо подходит для 
удаления волос на теле и на лице. Инструкция по применению: Вставьте банку с воском в воскоплав и 
нагревайте при температуре 60-70ºС в течение 20 минут (в зависимости от количества воска). Перемешайте 
воск до однородной массы. Опустите температуру до 45-55ºC, чтобы достигнуть правильную температуру для 
нанесения. С помощью шпателя нанесите воск тонким слоем в направлении роста волос. Нанесите бандажную 
полоску, энергично прогладьте ее и рывком, против роста волос, удалите полоску. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
ПО ПРИМЕНЕНИЮ: В первую очередь, проверьте температуру воска на небольшом участке кожи руки. 
Соблюдайте рекомендуемую температуру плавления. Хранить в стороне от источников тепла. Использовать 
в открытых и хорошо проветриваемых помещениях. Не принимать внутрь. В связи с натуральным 
происхождением сырья для приготовления воска его цвет может немного варьироваться.

NO INGERIR  ·   DO NOT INGEST

• Uso exclusivo profesional.
• Professional use only.
• Usage exclusivement professionnel.

• Nur für die anwendung durch fachpersonal.
• Только для проффесионального пользования.

E Cera depilatoria liposoluble. Cera tibia liposoluble elaborada con resinas de origen natural adecuados a todo tipo de piel. Su agradable 
textura y bajo punto de fusión permite una aplicación en personas sensibles al calor. Uso efectivo en pelo facial y corporal. Instrucciones de uso:
Introducir la lata en el fundidor y calentar a 60-70ºC durante 20 minutos (dependiendo de la cantidad de cera). Mezclar la cera hasta obtener un aspecto 
homogéneo. Bajar la temperatura hasta los 45-55ºC donde se obtendrá el punto de aplicación correcto. Aplicar con la espátula una fi na capa en el sentido 
del crecimiento del pelo. Colocar encima una banda higiénica presionando y tirar de ella a contrapelo de forma enérgica y paralela a la superfi cie a 
depilar. ADVERTENCIAS DE USO: Comprobar primero en una pequeña zona de la mano que el producto no esté muy caliente. Respete la temperatura 
recomendada de fusión. Alejar de fuentes de calor elevado. Proceder a su utilización en sitios abiertos y ventilados. No ingerir. El uso de ingredientes de 
origen natural, puede provocar cambios en el color fi nal del producto. 

GB Liposoluble hair removal wax. Liposoluble warm wax made from natural rosins. Suitable for all skin types. Its pleasant texture 
and low melting point make it particularly suitable for customers with heat-sensitive skin. E�ective on facial and body hair. Usage: Place 
the tin in the heater and heat to 60–70 °C (about 20 minutes, depending on tin size). Stir the wax until it reaches an even consistency. 
Lower the temperature to 45–55 °C (application temperature). Using a spatula, apply a thin layer in the direction of hair growth. Place 
a waxing strip over the wax, press fi rmly, then briskly tug the strip back parallel to the skin’s surface in the opposite direction to hair 
growth. WARNING: Test the product temperature on the back of your hand before applying. Do not exceed the recommended melting 
temperature. Keep away from strong sources of heat. Only use in open, well-ventilated spaces. Do not ingest. Use of natural ingredients 
may result in slight colour changes in fi nal product. 

F Cire épilatoire liposoluble. Cire tiède liposoluble à base de résines d’origine naturelle, apte pour tous types de peaux. Sa texture 
agréable et son bas point de fusion permettent de l’utiliser sur des personnes sensibles à la chaleur. Usage effi cace pour la pilosité faciale 
et corporelle. Mode d’emploi  : Introduire la boîte dans le chau�e-cire et chau�er à 60-70 °C pendant 20 minutes (en fonction de la 
quantité de cire). Mélanger la cire jusqu’à obtenir un aspect homogène. Baisser la température à 45-55 °C, pour obtenir le point d’application 
correct. Appliquer une fi ne couche à la spatule, dans le sens de la pousse du poil. Y apposer une bande d’épilation, et tirer dessus dans le 
sens contraire du poil, de façon énergique et parallèle à la superfi cie à épiler. AVERTISSEMENTS : Faire d’abord un essai sur une petite 
zone de la main pour vérifi er que le produit n’est pas trop chaud. Respecter la température de fusion recommandée. Tenir à l’écart des 
sources de chaleur élevée. Utiliser dans des lieux ouverts et ventilés. Ne pas ingérer. L’utilisation d’ingrédients naturels peut provoquer des 
changements de couleur du produit fi nal.

D Fettlöslicher Depilationswachs. Fettlösliches Warmwachs auf Grundlage von natürlichen Harzen. Für jeden Hauttyp geeignet. 
Dank seiner angenehmen Konsistenz und niedrigen Schmelztemperatur eignet sich dieses Enthaarungswachs hervorragend für 
wärmeempfi ndliche Personen. Geeignet für die Haarentfernung im Gesicht und am Körper. Gebrauchsanweisung: Die Dose in das 
Schmelzgerät geben und 20 Minuten lang (je nach Wachsmenge) auf eine Temperatur von 60 - 70 °C erhitzen. Das Wachs mischen, bis es 
eine homogene Konsistenz erhält. Die Temperatur auf 45 - 55 °C senken, um die richtige Anwendungstemperatur zu erhalten. Eine dünne 
Schicht Wachs mit einem Spatel in Haarwuchsrichtung auftragen. Einen Hygienestreifen au�egen und andrücken. Anschließend mit einem 
kräftigen Ruck sowie parallel zum jeweiligen Körperbereich gegen die Haarwuchsrichtung abziehen. ANWENDUNGSHINWEISE: Erst 
auf einem kleinen Hautbereich der Hand prüfen, dass das Produkt nicht zu heiß ist.  Die empfohlene Schmelztemperatur einhalten. Von 
Hitzequellen fernhalten. In o�enen und belüfteten Räumen anwenden. Nicht einnehmen. Die Verwendung von Naturprodukten kann leichte 
Farbveränderungen zur Folge haben.



Azul
Blue

Todo tipo de piel All skin types

Cera 
depilatoria
 liposoluble

Liposoluble
 hair removal 
wax

 500 ml  16.91 fl oz

CERA EN LATA WARM WAX CAN
NO INGERIR  ·   DO NOT INGEST

• Uso exclusivo profesional.
• Professional use only.
• Usage exclusivement professionnel.

• Nur für die anwendung durch fachpersonal.
• Только для проффесионального пользования.
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